
Felszólal Ruth Hieronymi (a CULT bizottság véleményének előadója), Jean-Pierre Audy, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, Catherine Trautmann, a PSE képviselőcsoport nevében, Jaromír Kohlíček, a GUE/NGL
képviselőcsoport nevében, Nikolaos Vakalis, Atanas Paparizov és Anni Podimata.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Zdzisław Kazimierz Chmielewski.

Felszólal Viviane Reding és Fiona Hall.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.21-i jegyzőkönyv, 5.8. pont.

20. A nők és a tudomány (vita)

Jelentés a nőkről és a tudományról [2007/2206(INI)] – Nőjogi és Esélyegyenlőségi Bizottság.
Előadó: Britta Thomsen (A6-0165/2008)

Felszólal Stavros Dimas (a Bizottság tagja).

Britta Thomsen előterjeszti a jelentést.

Felszólal Den Dover (az ITRE bizottság véleményének előadója), Bauer Edit, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, Gurmai Zita, a PSE képviselőcsoport nevében, Siiri Oviir, az ALDE képviselőcsoport nevében,
Hiltrud Breyer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Ewa Tomaszewska, az UEN képviselőcsoport nevében,
Eva-Britt Svensson, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Urszula Krupa, az IND/DEM képviselőcsoport
nevében, Zita Pleštinská és Lidia Joanna Geringer de Oedenberg.

ELNÖKÖL: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal Danutė Budreikaitė, Avril Doyle, Marusya Ivanova Lyubcheva, Erna Hennicot-Schoepges, Gabriela
Creţu és Marie Panayotopoulos-Cassiotou.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Małgorzata Handzlik, Miroslav Mikolášik, Monica Maria Iacob-Ridzi
és Marios Matsakis.

Felszólal Stavros Dimas és Britta Thomsen.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.21-i jegyzőkönyv, 5.10. pont.

21. A fémhigany kiviteli tilalma és biztonságos tárolása ***II (vita)

Ajánlás második olvasatra a fémhigany kiviteli tilalmáról és biztonságos tárolásáról szóló európai parlamenti
és tanácsi rendelet elfogadására tekintettel elfogadott tanácsi közös álláspontról [11488/1/2007 –

C6-0034/2008 – 2006/0206(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizott-
ság.
Előadó: Dimitrios Papadimoulis (A6-0102/2008)

Dimitrios Papadimoulis előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

Felszólal Stavros Dimas (a Bizottság tagja).
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Felszólal Martin Callanan, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Miguel Ángel Martínez Martínez, a PSE
képviselőcsoport nevében, Marios Matsakis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Carl Schlyter, a Verts/ALE
képviselőcsoport nevében, Thomas Ulmer és Pilar Ayuso.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Milan Gaľa, Bogusław Liberadzki és Avril Doyle.

Felszólal Stavros Dimas, Dimitrios Papadimoulis és Avril Doyle.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.21-i jegyzőkönyv, 5.2. pont.

22. A hajóbontás gyakorlatának javítása (Zöld könyv) (vita)

Jelentés a hajóbontás gyakorlatának javításáról szóló Zöld könyvről [2007/2279(INI)] – Környezetvédelmi,
Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizottság.
Előadó: Johannes Blokland (A6-0156/2008)

Johannes Blokland előterjeszti a jelentést.

Felszólal Stavros Dimas (a Bizottság tagja).

Felszólal David Hammerstein (az ITRE bizottság véleményének előadója), Robert Evans (a TRAN bizottság
véleményének előadója), Françoise Grossetête, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Linda McAvan, a PSE
képviselőcsoport nevében, Marios Matsakis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Kartika Tamara Liotard, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Eija-Riitta Korhola, Bogusław Liberadzki és Silvia-Adriana Ţicău.

Felszólal Stavros Dimas és Johannes Blokland.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.05.21-i jegyzőkönyv, 5.11. pont.

23. A következő ülésnap napirendje

A következő napi ülés napirendjét megállapították („Napirend” dokumentum PE 406.218/OJME).

24. Az ülés berekesztése

Az ülést 23.40-kor berekesztik.

Harald Rømer
főtitkár

Diana Wallis
alelnök
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